

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет жительница Таштагольского района, оскорбившая сотрудников полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летней жительницы Таштагольского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в марте текущего года сотрудники полиции во время проверки одного из общежитий сделали замечание гражданам, которые употребляли спиртные напитки в подъезде. В ответ одна из присутствующих женщин обругала сотрудников нецензурной бранью. Для дальнейшего разбирательства обвиняемую доставили в отдел полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1136001>